

拉美国家在川设立的首个总领事馆

智利驻成都总领事馆开馆

华西都市报-封面新闻 记者 刘秋凤 实习生 陶莯蝉

四川的外国领事机构"大家庭"迎来新 成员。7月8日,智利驻成都总领事馆开馆 仪式举行,这是拉美国家在四川设立的首 个总领事馆。

截至目前,外国获批在川设立领事机 构共21家,数量居中国内地第三、中西部 第-

智利驻华大使施密特专程来到成都, 为新馆"开张"站台。与此同时,首任智利 驻成都总领事迪亚兹也首次公开亮相,接 受媒体采访。

新馆开设

希望与中国内陆地区产生广泛联系

2020年10月,智利获批在成都设立 总领事馆,这对深化四川与拉美和加勒比 等西语世界国家合作将起到重要的示范作 用。该总领事馆领区范围包括四川省、重 庆市、贵州省、云南省和陕西省。

获批之后,领馆的筹建工作一直在快 速推动中。

最近,四川省外事机构服务处官方网 站上发布了一则"智利驻成都总领事馆招 聘启事",总领事馆正在"招兵买马",高薪 招聘商务代表,扩大团队。

"我们正在进行总领事馆的建设,下 ·步将有更多外交官来成都任职。"迪亚 兹表示,虽然在四川的智利人并不多,但 总领事馆不仅仅是服务智利人,更多的是 服务于与智利有关联、有合作、有交流的 中国公民。

智利驻华大使施密特认为,作为拉美 国家在成都设立的第一个领事馆,这是两 国友谊和两国合作的一个巨大见证。

"我们的目标不光是辐射中国沿海地 区,而且希望与更广泛的中国内陆地区产 生联系。"迪亚兹认为,智利驻成都总领事 馆顺利开馆,是一件非常有成就感的事情。

农业合作

智利李子和车厘子树苗将在川种植

在四川与智利的合作项目中,农业 活动尤为值得关注。四川一智利农业科 技示范园项目是四川与智利驻华大使馆 重点打造的农业合作项目,2020年12 月,在庆祝中智建交50周年活动期间, 项目合作备忘录正式签署。该项目选址 成都市青白江区,规划面积800亩,分三 期实施,通过引进智利优良的果树品种 和先进的栽培管理技术,打造集种植示 范、农业科技合作、中智文化交流、贸易 合作为一体的田园综合体,推广农旅一 体化新模式。

"目前,我们已与智方达成一致,将 引进7900余株智利李子和车厘子树苗 在四川示范种植,在品种优化、种植技术 方面加强合作。"四川省农业农村厅总农 艺师徐斌透露。他相信,在不久的将来, 四川人民足不出户就能品尝到智利水果 的美味。

此外,今年9月,第八届四川农业博 览会将在成都举办,智利作为本届农博 会的唯一主宾国,将在展览展示和重大 活动中登台亮相。届时,大家可以在成 都欣赏原汁原味的智利农文风情,品味 智利水果和葡萄酒,感受热情活跃的拉 美文化。

现场对接

13家智利企业与26家川企洽谈合作

为充分利用智利驻成都总领事馆开馆 契机,进一步推动四川与智利经贸交流,服 务双边企业务实合作,四川省贸促会与智 利驻华大使馆商务处在智利驻成都总领事 馆开馆仪式期间,共同举办中国(四川)— 智利经贸交流会,并设置四川与智利图片 展和智利商品展。

智利驻华使馆商务参赞娜塔、四川 省发展改革委副主任陈德川、四川省农 业农村厅总农艺师徐斌、智利葡萄酒协 会亚太区亚洲总监尼可来等,分别就智 利投资环境和贸易机会、成渝地区双城 经济圈建设政策与机遇、四川农业发展 情况及智利葡萄酒行业发展情况作推介 发言。

作为此次经贸交流活动的组织方,四 川省贸促会会长黄莉表示,四川省贸促会 作为我省工商界开展对外经贸交流合作的 重要桥梁,将积极发挥代言工商、服务企业 职能,与包括智利在内的世界各国工商界 开展经贸交流与合作。

活动期间,来自智利的13家企业现场 展示红酒、水果、海鲜、肉类等智利优质产 品,并与包括新希望集团、泸州老窖国际发 展(香港)有限公司、中车眉山车辆有限公 司、红酒客、海霸王、中汇航创等在内的26 家四川企业现场对接, 洽谈合作。

招标公告

一、招标条件

四川封面传媒有限责任公司拟选取微信 公众号推广服务商。现面向社会公开招标,欢 迎符合条件的潜在投标人报名参与本投标。

:、项目概况与招标范围

1.招标人:四川封面传媒有限责任公司; 2.项目内容:微信推广服务采购项目;

3.招标人地址:成都市红星路二段70号四 川传媒大厦8楼B区;

4.招标内容:为采购方提供微信推广服务, 包括并不限于微信公众号粉丝社群运营、粉丝 推广、粉丝维护、视频内容审核等服务。

三、投标人资质要求

1.在中华人民共和国境内依法注册,提供 有效的营业执照;具有良好商业信誉,2018年 以来无重大违法记录和严重商业违规记录,并 对此做出书面承诺;

2.投标人需提供自2018年1月1日至投标 报名截止日新媒体技术运营服务类或者内容 审核类的100万元及以上的项目案例2个。项 目案例需提供合同关键页(封面页、合同金额 页、盖章页);

3.本项目不接受联合体投标。

四、报名需提交的材料

1.法定代表人或公司负责人授权委托书 (含加盖公章的法定代表人或公司负责人身份 证复印件),以上证件应为加盖鲜章原件; 2.经办人身份证、企业营业执照副本,以上

证件验原件收盖鲜章的复印件。 五、报名地点和时间

报名地点:成都市锦江区红星路二段70 号四川日报报业大厦10楼A区行政人力部

若采用网上报名方式的,需于规定的报名 时间内将报名所需提交的资料加盖公章扫描后 发送至招标人邮箱,邮箱地址:842866040@gg. com;同时须将报名所需提交材料在加盖投标 单位公章后邮寄至招标人,地址:成都市锦江区 红星路二段70号封面传媒行政部。必要时,投 标单位应将上述资料的原件提交招标人核验。 报名时间:2021年7月7日-- 7月13日(上午 9点-11点,下午2点至5点)

六、投标文件递交地点及时间

投标地点:成都市锦江区红星路二段70 号四川日报报业大厦10楼A区行政人力部

投标文件递交截止时间:2021年7月15 日下午5点。逾期送达的投标文件,将被招标 人拒收,不接受电子邮件、传真等投标。

七、联系方式

联系人:华老师 电话:028-86969133

> 四川封面传媒有限责任公司 2021年7月6日

|人|物| 专| 访|

智利驻华大使施密特:

下个月第一批智利果苗将人川



智利驻华大使施密特。

记者: 您一直关心并推动中智两 国的农业合作。目前,四川一智利农 业科技示范园项目的建设进展如何?

施密特:中国与智利都是农业大 国。1999年,当时我是智利果树协会 主席,中国天津蓟县建立了第一个中 智农业示范园。作为驻华大使,我在 四川一是推动四川和智利友城合作, 二是农业合作。

去年12月,四川一智利农业科技 示范园项目签约。今年8月,第一批

智利果苗将进入四川,引进到这个园 区,主要有两个品种,一个是智利车 厘子最新品种,另一个是布朗李。从 数据来看,在2020年至2021年出口 季,智利车厘子对华出口超过32万 吨,同比增长55%,占出口总量九成 以上。这足以证明中国市场对智利 的吸引力。

此外,我们也希望进行如农业科 技交流、人员培训等方面的合作。

记者:中国与智利在疫情防控领 域的合作情况如何?

施密特:我们想对中国对智利疫 情的援助表示感谢。不仅是医疗物资 捐助,还包括派遣医疗队、推进中国疫 苗接种等。我们非常骄傲的是,我们 接种的85%的新冠疫苗来自中国。

此外,我在今年4月有幸到访泸 州,去了西南医科大学,了解到中医 药在中国防治新冠肺炎疫情中的成 效。我们希望把这种中医药疗法引 进到智利,让更多智利民众受益于中 医药的帮助。

首任智利驻成都总领事迪亚兹:

希望未来双边合作更加深化



首任智利驻成都总领事油亚兹。

记者: 您对成都的第一印象如何? 迪亚兹:这是我第一次到成都, 已经来了两个月了。我非常喜欢在 街上漫步,就如成都普通市民一样。 我去了博物馆、人民公园、三星堆、大 熊猫基地、本地餐厅等地方,用我自 己的亲身感受,验证了成都确实是一 个名副其实的美食城市。成都人口 很多,发展非常迅速,环境建设也非 常好。就如你们讲的,成都是一座来

了就不想离开的城市,我到了这里确 实感觉非常深刻。我希望未来能够 慢慢地了解成都这座城市,同时还了 解四川的其他城市。

记者:您的重点工作和任期目标 是什么?

迪亚兹:首先,当然是维护智利 利益,保护智利公民在中国的权利; 然后我将成为一座"桥梁",加强中国 西南地区与智利的沟通和交流。中 智建交已经50周年了。50周年是一 个新的起点,我们希望未来的双边关 系和双边合作更加深化。当然,我们 说的合作不光是做生意,也希望双方 能够在更多领域建立联系,搭建平

目前,中国和智利的校际合作主 要体现在西班牙语的交流方面,但我 希望未来我们能够在更多的如物理、 数学等基础学科和应用科学方面加 强交流与合作,为未来储备人才。

华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤 实习生 陶莯蝉

成都龙泉驿区:提级培训 让村(社区)监督实起来

华西都市报讯(记者 曹笑)"我们 都知道党的六大纪律,但具体到村(社 区)这个层面,党员干部的哪些行为违 反了什么纪律、该怎么处分,很多人就 不一定知道了。这次专题讲座深入浅 出, 让我对基层监督工作的重要性有 了更深刻的理解。"参加全区村(社区) 纪检委员(纪委书记)专题讲座后,成 都市龙泉驿区同安街道阳坪社区党委 副书记、纪检委员赖安惠说。

为提升村(社区)纪检委员(纪委 书记)的履职能力,加强和规范村(社 区)纪检监察组织建设,近日,龙泉驿 区纪委监委组织全区123个村(社区) 的纪检委员(纪委书记)开展专题讲 座,集中选学《中国共产党纪律处分条 例》相关内容,观看警示教育片,并通 讨解析典型案例、分享基层监督工作 经验做法等方式,指导各村(社区)纪 检监察组织抓好监督检查工作,强化 对基层权力运行的制约和监督。

如何让村(社区)监督实起来、硬 来、严起来? 今年以来, 龙泉驿区 各级纪检监察组织不断探索新思路、 新机制,主动为基层如何监督、如何 提升监督质效破题。"目前,我们在规 范组织体系、整合监督力量、完善工 作机制、加强队伍建设等方面都进行 了积极探索,由区纪委对村(社区)纪 检委员(纪委书记)开展提级培训是 其中的重要举措之一。不少镇街和 村(社区)的经验、做法,将来可在全 区示范推广。"龙泉驿区纪委监委相 关负责人说。